

Этот вечер мы организовали для того чтобы, мы новое поколение не забывало о войне. О тех тяжелых днях, когда люди не ели месяцами, страдали от горя, страха перед будущим. На наш вечер пришли не только наши родители и учителя, но и ветераны. Напротив меня сидел дедушка, он смотрел на нас очень грозным взглядом, именно на нас, ведь мы играли солдат, которые писали письма женам и матерям. Я задумался, почему именно на нас? И понял: ведь он сидит со своей любимой женой, он, наверное, вспомнил, как он ей писал письма, какие были тяжелые времена, как было трудно. Он смотрел на наше новое поколение и вспоминал, что многие солдаты погибли за своей страной не зря, ведь о них помнят, ими гордятся. Я считаю, что мы не зря сделали этот вечер, мы показали, что мы помним не только об этих военных действиях, но о ветеранах. А ведь с каждым годом их становится все меньше и меньше. Очень жаль, что мы вспоминаем о них только в мае, хотелось бы, чтобы о ветеранах войны помнили всегда, а не только в День Победы.

**Ковпак Максим, ученик 6 «Б» класса**

